

14 февраля в стрелково-спортивном клубе ДОСААФ в рамках спартакиады «Бодрость и здоровье» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошел турнир по стрельбе из пневматической винтовки.

Результаты:

мужчины:

1 место – Сергей Семенов (кафедра физической культуры и спорта);

2 место – Александр Турхан (административно-хозяйственная часть);

3 место – Евгений Акимов (экономический факультет);

женщины:

1 место – Лариса Секлетина (машиностроительный факультет);

2 место – Лариса Савельева (кафедра физической культуры и спорта);

3 место – Елена Григорьева (факультет радиоэлектроники и автоматики);

командный зачет:

1 место – административно-хозяйственная часть, кафедра физической культуры и спорта;

2 место – экономический факультет;

3 место – факультет радиоэлектроники и автоматики, машиностроительный факультет.